
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年４月１８日(火) 午後２時３０分～午後４時２０分 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭  幼児教育課長 岸 弘美   

生涯学習課長 冨士 一成  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会４月定例会を開会します。それでは、

はじめに平成２９年度４月１日付け人事異動に伴い、新たに教育部に配属さ

れた職員の紹介を行います。関連してその他の事項「平成２９年度伊東市教

育委員会の組織機構等について」説明をお願いします。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

意見等ないようですので続きまして教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会４月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告をおこなう。 

３月２４日 天皇陛下行幸啓の奉迎、政策会議、伊東市文化振興会議、 

 伊東温泉紅白合戦審査 

２７日 天皇陛下還幸啓の奉送 



２８日 文化財審議委員会、宇佐美学園長来庁 

２９日 国指定文化財石丁場跡見学、 

東部社会教育振興会事務局来庁 

３０日 川奈小文部科学大臣表彰報告、大池小駐車場完成見学 

３１日 退職発令 

４月 １日 伊豆栄光なぎさ保育園開園式 

３日 人事異動発令、初任者研修会 

４日 社会教育指導員任命発令、 

池会館運営協議会あいさつ運動賛同者ステッカー寄贈 

５日 園長・校長会 

６日 市内小中学校始業式 

７日 南幼稚園訪問、子育て支援センター訪問 

１０日 ジオパーク事務局来庁、ＪＡあいら伊豆補助教材寄贈 

１１日 県市町教育長会 

１２日 市教育機関職員試験委員会 

１３日 戦略事業会議 

１４日 東部教育長会、市教育研究会運営委員会 

１６日 第 41回金獅子オール伊豆社会人ソフトボール競技大会 

１７日 静岡県都市教育長協議会総会 

１８日 教頭会、女性連盟総会、教育委員会定例会、 

全国学力学習状況調査 

  その他として、ＪＡあいら伊豆農業協同組合様より教育環境整備のために

「補助教材９５０冊」の寄附をいただいた。また、静岡県自動車整備振興会

伊東支部様よりこども１１０番の店の活動周知のために「エンピツと消しゴ



ム４８６セット」の寄附をいただいた。 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

  （意見・質問なし） 

 教育長：その他、委員からの報告はございますか。 

委員：東小と南中学校の入学式に参加させていただいた。和やかで落ち着い

た式であった。南中学校には学区外の生徒もいたが学校を自由に選択する傾

向があるのか。 

杉本教育指導課長：自由にどこでも行けるわけではなく、基本的には住所に

よって決定する。しかし、ある中学校にはない部活動が他の中学校にはある

等の理由で指定校を変更することもある。 

教育長：その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

それでは議題に移ります。教議第１号「伊東市文化財の市指定について」

説明をお願いします。 

（冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：作者はわかるのか。 

冨士生涯学習課長：大工は宇佐美村の渡邊作兵衛である。 

教育長：その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

  それではこの件についてお諮りします。教議第１号「伊東市文化財の市指

定について」は原案どおり承認してよろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１号については原



案どおり承認されました。 

続きまして教選第１号「伊東市公民館運営審議会委員兼社会教育委員の委

嘱について」説明をお願いします。 

 （冨士生涯学習課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教選第１号「伊東市公民館運営審

議会委員兼社会教育委員の委嘱について」は原案どおり承認してよろしいで

しょうか。 

  （異議なし） 

教育長：委員の皆様から承認が得られましたので、教選第１号については原

案どおり承認されました。 

続きまして報告事項へ移ります。教報第１号「平成２９年度教育指導課指

導の重点について」説明をお願いします。 

 （杉本教育指導課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：リーフレットの色合いには意味があるのか。 

杉本教育指導課長：各学校によって様々な工夫はあるが、基本的にはわかり

やすさを重視している。 

教育長：その他、質問等ございますか。 

（意見・質問なし） 

意見等ないようですので、続きましてその他の事項へ移ります。その他の

事項「平成２９年度保育園・幼稚園、小中学校一覧について」説明をお願い

します。 



 （荻島教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

委員：園長は兼務しても良いのか。 

教育長：兼務でも問題ないが、勤務実態はしっかりしなければならない。 

 その他質問等ございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「平成２９年度児童・

園児・生徒数について」説明をお願いします。 

（杉本教育指導課長及び岸幼児教育課長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「各課報告について」

説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  ３点報告する。１点目は学校の適正配置に関するアンケートについてであ

る。現在、小学校３年生、６年生及び中学校３年生、幼稚園及び保育園５才

児の保護者、小中学校の教員、小学校６年及び中学校３年生の児童・生徒を

対象にアンケートの実施をしている。アンケートの結果を参考にして６月に

は学校・園適正規模及び配置検討委員会を開催する予定である。 

２点目は門野中学校給食調理等業務委託及び宇佐美小学校共同調理場業務

委託について平成２９年７月に契約が満了となるため、それぞれ委託業者を

募集し、プロポーザル方式により契約業者を決定する予定である。 

３点目は宇佐美小学校における不審者の侵入についてである。４月５日に

も不審者の侵入事案が発生した。今回は校長室上の２階ベランダより硝子を



割り侵入した。警備会社の防犯センサーが反応したためすぐに逃亡したと思

われる。 

 委員：門野中学校の給食システムを残している理由はあるのか。 

鈴木次長兼教育総務課長：希望者だけに提供する方式が生徒等に定着してい

るためである。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

本日、全国学力学習状況調査を実施した。昨年度の結果は全国並みであっ

た。教育については基礎基本を大事にしながら応用力を付けていきたい。次

に平成２８年度の問題行動についての報告である。小学校の件数は昨年度と

比べるとかなり多い状況である。特に粗暴行為の件数が大幅に増加している。

中学校については発生件数が少ない状況であった。生徒指導の問題が発生す

ると多くの時間が対応に割かれてしまうこともあるため、早期解決を目指し

て尽力していきたい。不登校については高い数値が改善されておらず、きっ

かけを探して解決への取組みを実施していきたい。いじめについては高い解

消率を維持している状況である。 

教育長：その他、何かございますか。 

岸幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

 伊東市健康福祉センター内にある地域子育て支援センターの運営を行なっ

ているが、３月中には１，０７０人の利用者が来場してくれた。４月からの

職員体制は正規保育士が１人、臨時の支援員が２人であり、火曜日が定休日

である。また、当該施設のニックネームを公募し「すきっぷ」に決定した。 

冨士生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

 平成２９年度の事業について説明する。市民大学及びいでゆ大学は前年通



り開催する。楽しく学ぶ子育て講座では子育て世代の親を対象に開催する。

小学生ふるさと教室及び小学生の船及び夢チャレンジクラブも前年通り開催

する。また、駆け込みこども１１０番については警察の生活安全課が登録し

ている家に赴いて、再度注意喚起をおこなっている。 

 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  ５月の定例会については５月２４日（水）午後１時３０分から 

  ６月の定例会については６月２９日（木）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会４月定例会を終了しま

す。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  山 本 香 織 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


